



Salco's Carbon Black Covers provide a durable and reliable way of protecting product from both weather and contaminants.



## 20-Inch Carbon Black Cover Part Number: PHC20THCBA

## PRODUCT DETAILS

- · Covers are tough, durable and easy to handle.
- Salco's Carbon Black Covers are available in 8", 16" and 20" models.
- · Ruggedly designed to operate flawlessy in the most severe weather conditions.
- Salco provides their carbon black cover with an arm assembly and a replaceable gasket. The arm assembly and gasket can be purchased seperately as well.

## **DURABLE AND RELIABLE**

Salco's easy to handle Carbon Black Covers are made tough and can withstand any severe weather conditions you may encounter. Have peace of mind knowing that your product is being reliably protected from harsh weather conditions and outside contaminants.

Carbon Black Covers comes in a variety of sizes to fit your needs. 8", 16" and 20" models are available.

